

# “最美夕阳红”重磅推出三专列

## 带您发现云贵之美、品味关东文化,还有朝鲜深度游同期出发

本报聊城4月27日讯(记者 杨淑君) “最美夕阳红”再推新线路,闯关东大草原旅游、闯关东(朝鲜深度游)、云贵游三条专列重磅推出。

此次云贵专列,贵州西江千户苗寨、黄果树,云南昆明、大理、丽江、西双版纳旅游专线12日游,让游客真正发现云贵之美,5月8日、5月16日、6月13日、6月20日、7月11日连续发团,即日起即可报名。

闯关东大草原旅游专列,从“一朝发祥地,两代帝王都”到“共和国长子”,盛京、奉天,每个名字赋予他不同的使命,乘上专列,去品味关东文化吧,预计5月26日出发。此外,闯关东朝鲜深度游旅游专列,同期出发。

旅行社工作人员还为记者介绍了老年人专列旅游的众多特色及亮点。

亮点一:“最美夕阳红”专列专门针对中老年人的心理生理特点安排游览,行程舒缓,节奏适中,让您悠悠大西部。专列车随人走,往返同一张铺,一线多景的旅游出行方式还可以免除中老年人搬运行李的劳累和繁琐。

亮点二:专业夕阳红旅游保障,老人舒心,儿女放心。对于游客来说,乘坐专列火车慢节奏出游可以让人身心都有个适应过程,不会因为一下进入另一个城市强烈的温差而导致身体不适,尤其是中老年旅客朋友由于身体的特殊性,乘坐专列出游更为合适。车上车下均有专业医护人员和旅行社工作人员全程陪同,既安全舒适又能让家人放心。

亮点三:本专列一票到底,充分发挥了专列的优势,将住宿、游览和交通有机结

合,使游客们张弛有度、轻松舒适。乘坐专列出行期间,火车空间也很大,老年人可以随意活动筋骨,累了还有铺位可以躺下休息;并且整车都是老人,相处起来很亲切,还可以交新朋友;旅游节奏也符合老年人特点,食宿都有“老人伴”。

亮点四:大型旅游专列,精品线路超值特惠享受。本次夕阳红专列跨越五省,途经二十多个城市,各色景观不但观赏性强,而且各个景点行程间隔也不远,景观连续性,免除了坐车时间过长,老年朋友易疲劳的弊端。“最美夕阳红专列”参团价3580元起,多人集体报名还有现金优惠。本次旅途中没有任何强制消费活动。

了解线路详情,可以拨打本报旅行咨询电话:0635-8277092,15315758855。

### 相关链接

## 最美西部之旅名额将满 想要报名的可要抓紧啦

本报聊城4月27日讯(记者 杨淑君) 本报最美西部之旅推出后,不少老年读者前来咨询,目前仅剩最后几个名额,想要参加的快抓住最后的机会吧!

此次最完美大西部之旅,西部5省+喀纳斯精华景点一网打尽:名山、名湖、大草原+民俗风情+边境风光;全程专列卧铺,软卧/硬卧随意挑选,沿途站不上下车客,大件行李免费存放在车上。专列挂有餐车,游客可以自行点自己喜爱的餐食,当地

更是有机会可根据自己的喜好,会同三五好友,自行选择当地丰富特色饮食,真正体验旅游地的人文文化;专列上全程配专业领队、全陪导游,乘警,专列上配随队保健医生保驾护航,天天短信报平安;专列上为游客准备了各种游艺活动,让大家旅途生活丰富多彩。

此次专列旅程自6月13日出发,共13天行程。6月10日截止报名。旅行咨询电话:0635-8277092,15315758855。

# 创新只按快进键

## ——方舟教育北校暨小作家作文书法学校持续快速健康发展的原因探访

本报聊城4月27日讯(记者 李军) 当前,聊城教育培训市场竞争异常激烈,几乎每所中小学周围大大小小的辅导班都得有十几所,这其中,有的勉强维持,有的惨淡经营,还有的因为长期亏损,终于支撑不住,倒了下去。可是,记者注意到,方舟教育北校暨小作家作文书法学校近年来特别是自2015年9月份以来却逆势增长,呈现出了持续快速健康发展的良好势头,2015年底在校生规模比9月份翻了一番,进入2016年以来,学生数量继续保持着强劲的增长势头,其原因何在?日前,记者对该校进行了探访。

### 始终把提高学生成绩放在第一位

方舟教育北校暨小作家作文书法学校的品牌课程是牛津少儿英语、小作家作文和小升初冲刺班,而家长让孩子学英语、学作文、上冲刺班的最主要的目的就是提高孩子的学习成绩,为此,该校坚持以学生和家需求为导向,始终把提高学生成绩放在第一位。该校专门制定了《学生管理办法》,对学生坚持每月一考,每次一测,对考试成绩优秀者和进步者,实行不

同程度的奖励。为了防止出现老师“抓优不抓差”,即只抓成绩好的学生,不抓成绩差的学生现象的发生,学校专门对老师提出了要求,并从制度上进行约束,努力培养和提高自己的学习兴趣,无论是学习成绩好的学生,还是学习成绩差的学生,只要进入了方舟教育北校暨小作家作文书法学校的校门,就要努力使他们的成绩有提高。

### 努力加强教师队伍建设

是否有一支师德好、技能高、责任意识强的教师队伍,是关系到学生成绩能否提高的重要因素,也是关系到学校发展的大事,方舟教育北校暨小作家作文书法学校对此高度重视。为了加强教师队伍建设,该校按照德才兼备,厚积薄发的原则,严格教师选拔标准,要求所有任课老师,一律本科以上学历,部分老师具有研究生学历,老师应聘时,无论教龄长短,都要先行面向学校领导试课,试课合格后,方可给学生授课。该校要求老师做到“学高为师,身正为范”。为了充分调动老师的工作积极性,该校制定了《教师管理办法》,对在任老师实行制度化管理,对

在工作过程中存在问题的老师,限期进行整改,整改后达不到要求者,劝其离职。该校通过《家长意见反馈表》的形式每月对老师进行一次考核,考核成绩与老师工资进行挂钩,学生成绩提高,老师工资提高,学生成绩下降,老师工资下降,从而使老师的工作积极性和责任意识明显增强。

### 坚持诚信办学,对学生高度负责

方舟教育北校暨小作家作文书法学校确立了“成绩立校,品牌立校,安全立校”的三大立校原则。坚持诚信办学,以对学生高度负责的精神努力做好学校各项工作。为了达到较好的学习效果,学校始终坚持小班制教学,每班最多不超过15人。虽然学校的教学质量有了明显提高,办学成本在不断上升,但是为了不给学生家长增加负担,该校目前仍然是执行的2015年前的收费标准,而且在此基础上,学校还定期地推出优惠措施,让学生享受到高质量的教育培训服务的同时,尽量让其家长少花钱。为了增进广大家长对学校工作的了解,增加办学透明度,该校每次上课结束时,都要给每一名学

生发放一张《家校鸿雁》,使家长对学生在学校的上课情况一目了然。

### 坚持教书与育人相结合

方舟教育北校暨小作家作文书法学校坚持教书与育人相结合,把做人教育融入课堂,使学生端正学习和生活态度,树立正确的世界观、人生观、价值观,从而为学生的成长和成才奠定坚实的基础。2015年10月31日,该校专门邀请了全国关心下一代先进工作者、中国好人、全国道德模范提名奖获得者、首届感动山东十佳人物、山东省公安厅一等奖获得者陈金良同志来校与师生座谈,受到了学生家长的广泛好评。

“今后,我们将继续推进教学创新,管理创新和各方面的创新,努力提高教学质量和工作水平,对我们来说,创新只按快进键,而决不会按暂停键。我们的目标是到今年6月底,学生数量比年初再翻一番,暑假期间比6月底再翻一番。再通过两年的努力,也就是到2018年,成为聊城教育培训行业的引领者。”采访结束时,方舟教育北校暨小作家作文书法学校负责人邢志刚说。

## 市技师学院加强国际合作培养高技能人才

本报聊城4月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 姜秀娟) 近日,聊城市技师学院党委书记李友渔、中德职业教育研究院德方院长皮得·米博斯在中通客车控股股份有限公司出席座谈会,中通客车总经理孙庆民、总经理助理王传甫参加座谈。王传甫主持会议。学院副院长王化中及相关单位负责人陪同活动。

学院、德方和中通公司三方就中德合作中通冠名班项目进行了洽谈。李友渔表示,学院将根据中通的需求来设置专业,引进高水平的师资力量,培养适合中通公司发展的高

技能人才;德方承诺,将提供德国的职教资源,选拔优秀学生到德国留学深造等;孙庆民就目前中通的发展趋势和方向以及人才需求作了说明。三方就专业的设置、教学模式、课程开设、师资配备、实训设施设备配置等方面进行了深入探讨,希望进一步促进国际间、校企间的合作,推进教育教学改革,共同培养高技能实用型人才。

市技师学院为适应社会经济发展需要,借鉴德国先进职教理念和课程体系,加强中德合作,为中通客车控股股份有限公司培养国际型高端技能人才。2016



聊城市技师学院与德国职业教育及中通客车三方合作。  
通讯员 殷粟广 摄

年,计划招收中德国际合作中通冠名班,实行现代学徒制教育教学模式,形成“把车间搬到教室,把学校办进企业”的办学格局,实现“学生从工作中学,在学习中做”的办学目标。

## 聊城高级财经学校百人马拉松健走比赛举办

本报聊城4月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 丁晓 姜广信) 四月的江北水城,春光明媚,绿草如茵。近日,聊城高级财经职业学校健走队员的身影在美丽的徒骇河畔组成了一道靓丽的风景线,“创文明城市 做文明市民”百人马拉松健走比赛作为该校第六届田径运动会的前置赛项如期举行。

该校党委副书记迟连河、工会主席吕振波、纪委书记梁志宏等校领导与近百名教职工迈着矫健的步伐,历时2小时40分钟,走完了近30华里的全部赛程,充分展示了高级财经教工团结互助、拼搏进取、昂扬向上的精神风貌。



百人马拉松健走比赛。

这次比赛对于推动该校文明城市创建并丰富全体教职员工的文体生活,提升教职员工的身体素质,增强广大职工日常健康意识,促进健走运动的深入开展必将起到积极的促进作用。